

22-11-2017

21-16 Hrs

HEADLINE

☆ بھارت نے بھارتی فضائی فوج کے Sukhoi-30 MKI لڑاکا ہوائی جہاز سے برہموز کی کامیاب آزمائش کے ساتھ ہی سپر سونک کروڑ میزائل کے بری، بحری، اور فضائی تینوں مرحلوں کے تجربے کا عمل مکمل کر لیا ہے۔ وزیراعظم نے اس آزمائش سے وابستہ سبھی لوگوں کو مبارکباد دی ہے۔

☆ کابینہ نے سنٹرل پبلک سیکٹر Enterprises کے ملازمین کیلئے اجرتوں سے متعلق پالیسی فریم ورک منظوری دے دی ہے۔ دیہی خواتین کو با اختیار بنانے کی خاطر پردھان منتری مہیلا شکتی کیندر اسکیم کو بھی منظوری دی گئی ہے۔

☆ مرکز نے 1961 کے انٹیکس قانون پر نظر ثانی کرنے اور نیا ٹیکس قانون تیار کرنے کیلئے ایک ٹاسک فورس بنائی ہے۔

☆ نیشنل گرین ٹرائبیونل نے مرکز اور پانچ شمالی ریاستوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ فصلوں کی کٹائی کے بعد بچے ہوئے حصے کو جلانے کی روک تھام کیلئے ٹھوس حل پیش کریں۔

☆ پاکستان میں ایک عدالتی جائزہ بورڈ نے ممبئی حملوں کے سرغنہ حافظ سعید کی رہائی کا حکم دیا ہے۔

☆ اور۔۔۔ بیڈمنٹن میں

سانتا نہوال، پی وی سندھو اور ایچ ایس پرناوائے ہانگ کانگ سپر سیریز ٹورنامنٹ کے سنگلز مقابلوں کے

دوسرے راؤنڈ میں پہنچ گئے ہیں۔X

BRAHMOS

سپر سونک کروڑ میزائل برہموز کو آج بھارتی فضائی فوج کے لڑاکا جیٹ ہوائی جہاز Sukhoi-30 MKI سے پہلی بار داغا گیا اور یہ آزمائش کامیاب رہی۔ اس سے ملک کی فضائی طاقت کو مزید تقویت ملے گی۔ فضا سے داغے جانے والے برہموز میزائل کا وزن ڈھائی ٹن ہے اور یہ 400 کلو میٹر سے زیادہ کی دوری تک وار کر سکتا ہے۔ بھارتی فضائیہ دنیا کی ایسی پہلی فضائی فوج ہے، جس نے اس زمرے کا دو اعشاریہ آٹھ Mach کا ہوا سے زمین پر وار کرنے والا میزائل کامیابی کے ساتھ داغا ہے۔ وزارت دفاع نے کہا ہے کہ اس میزائل سے خلیج بنگال میں سمندر میں ایک ہدف کو نشانہ بنایا گیا۔ بری فوج اور بحری جنگی جہازوں کے استعمال کیلئے اس میزائل کو پہلے ہی مسلح افواج میں شامل کیا جا چکا ہے۔ وزارت دفاع نے کہا ہے کہ Sukhoi-30 MKI سے برہموز کروڑ میزائل کی پہلی کامیاب

آزمائش سے بھارتی فضائی فوج کی لڑاکا کارروائی کی صلاحیت میں نمایاں اضافہ ہوگا۔ برہموز میزائل بھارت کی دفاعی تحقیق و ترقی کی تنظیم DRDO اور روس کے Mashinostroyeniya NPO کا مشترکہ پروجیکٹ ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے برہموز میزائل کو لڑاکا ہوائی جہاز سے داغے جانے کی پہلی آزمائش سے وابستہ سبھی لوگوں کو مبارکباد دی ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب مودی نے کہا کہ انہیں اس قابل قدر کامیابی پر بہت خوشی ہوئی ہے۔ وزیردفاع نرملا سینا رمن نے کہا ہے کہ بھارت نے فضائی فوج کے Sukhoi-30 MKI لڑاکا ہوائی جہاز سے برہموز کی کامیاب آزمائش کے بعد اسے زمین اور جنگی بحری جہاز سمیت تینوں وسیلوں سے داغنے کا عمل مکمل کر لیا ہے اور بھارت نے ایک عالمی ریکارڈ بنایا ہے۔ ایک ٹویٹ میں انہوں نے اس تاریخی کامیابی کیلئے برہموز سے وابستہ ٹیم اور DRDO کے سائنس دانوں کو مبارکباد دی ہے۔ X

CABINET WAGE

مرکزی کابینہ نے سنٹرل پبلک سیکٹر Enterprises کو اُجرتوں پر نظر ثانی کے آٹھویں دور کیلئے اپنے کارکنوں کے ساتھ مذاکرات شروع کرنے کی اجازت دے دی ہے۔ وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کابینہ کی میٹنگ کے بعد نامہ نگاروں کو بتایا کہ اس طرح کے 320 ادارے ہیں، جن میں 9 لاکھ 30 ہزار کارکن کام کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اُجرتوں پر نظر ثانی اس شرط کے ساتھ کی جائے گی کہ فی یونٹ پیداوار کے اعتبار سے لیبر اخراجات میں کوئی اضافہ نہیں کیا جائے گا۔ جناب جیٹلی نے کہا کہ یہ نظر ثانی سنٹرل پبلک سیکٹر کے ان Enterprises کیلئے کم از کم پانچ سال کی مدت کیلئے ہوگی، جنہوں نے پانچ سال کی مدت چُنی ہے۔ جن اداروں نے دس سال کی مدت کا انتخاب کیا ہے، ان کیلئے نظر ثانی دس سال کیلئے ہوگی۔ اس کا اطلاق اس سال پہلی جنوری سے ہوگا۔ کابینہ نے 15 ویں مالی کمیشن کے قیام کی بھی منظوری دی ہے۔ کمیشن کے دائرہ کار کے بارے میں بعد میں اطلاع دی جائے گی۔ کابینہ نے سپریم کورٹ اور ہائی کورٹوں کے ججوں کی تنخواہوں، Gratuity اور پنشن پر نظر ثانی کی بھی منظوری دی ہے۔ X

CABINET WOMEN

اقتصادی امور کی کابینہ کمیٹی نے کمیونٹی شمولیت کے ذریعے دیہی خواتین کو با اختیار بنانے کی خاطر ایک نئی اسکیم پردھان منتری مہیلا شکتی کیندر کو منظوری دی ہے۔ قومی سطح اور ریاستی سطح کے ادارے خواتین سے متعلق معاملات پر متعلقہ سرکاروں کو تکنیکی مدد فراہم کریں گے۔ ضلع اور بلاک سطح کے مرکز، پردھان منتری مہیلا شکتی کیندر کیلئے مدد فراہم کریں گے اور بیٹی بچاؤ بیٹی پڑھاؤ اسکیم کو بھی بڑھاوا دیں گے، جس پر مرحلے وار طریقے سے 640 ضلعوں میں عمل کیا جائے گا۔ مقامی کالجوں کے تین لاکھ سے زیادہ ”طلبہ رضا کار“ سماجی معاملات کے ساتھ ساتھ مختلف اہم سرکاری اسکیموں اور پروگراموں کے بارے میں بیداری پیدا کریں گے۔ اقتصادی امور کی کابینہ کمیٹی نے ملک کے چنندہ 405 ضلعوں

میں خاص توجہ کے ساتھ کثیر رُنجی کارروائی اور سبھی ضلعوں میں ٹھوس ملک گیر مہم اور میڈیا مہم کے ذریعے بیٹی بچاؤ بیٹی پڑھاؤ کیلئے کوششوں کو وسعت دینے اور ان میں تیزی لانے کی بھی منظوری دی ہے۔ X

CABINET BANKING CODE

مرکزی کابینہ نے دیوالیہ پن ضابطہ میں مخصوص ترمیم کیلئے صدر جمہوریہ سے ایک آرڈیننس جاری کرنے کی سفارش کی ہے۔ خزانہ اور کارپوریٹ امور کے وزیر ارون جیٹلی نے آج کابینہ میٹنگ کے بعد اخبار نویسوں کو یہ بات بتائی۔ یہ ضابطہ، جو پچھلے سال نافذ ہوا تھا، مارکیٹ کی صورتحال پر مبنی مقررہ وقت پر دیوالیہ پن کے حل کا عمل فراہم کرتا ہے۔ X

CABINET INSTITUTE

مرکزی کابینہ نے مزید تین مالی سال یعنی 2019-20 تک کارپوریٹ امور سے متعلق بھارتی ادارے کیلئے اسکیم جاری رکھنے کی اپنی منظوری دی ہے۔ کابینہ نے ادارے کے لئے 18 کروڑ روپے کی گرانٹ فراہم کرنے کی منظوری دی ہے جو کہ 2019-20 تک ادارے کو خود کفال بنائے گا۔ X

CABINET MOU

کابینہ نے ہر طرح کی دہشت گردی اور منظم جرائم سے نمٹنے کے شعبے میں بھارت اور روس کے درمیان اشتراک کے ایک سمجھوتے پر دستخط کئے جانے کی منظوری دی ہے۔ اس سمجھوتے سے دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات کو مزید تقویت ملے گی۔ کابینہ نے کسٹمز کے معاملات میں تعاون اور باہمی امداد کے بارے میں بھارت اور فلپائن کے درمیان سمجھوتے پر دستخط اور اس کی توثیق کی منظوری دے دی ہے۔ X

IT TASK FORCE

سرکار نے انکم ٹیکس ایکٹ برائے 1961 پر نظر ثانی اور حالیہ معاشی ضرورتوں کے مطابق براہ راست ٹیکس قانون بنانے کیلئے ایک ٹاسک فورس بنائی ہے۔ CBDT کے ممبر اربند مودی ٹاسک فورس کے کنویز ہوں گے جبکہ چیف اقتصادی مشیر ڈاکٹر ارونڈ سبرانیم ایک مستقل خصوصی مدعو مہمان ہوں گے۔ ٹاسک فورس مختلف ملکوں میں براہ راست ٹیکس نظام، بین الاقوامی سطح پر بہتر ضابطہ عمل اور ملک کے اقتصادی ضرورتوں کے پیش نظر براہ راست قانون کا ایک مناسب مسودہ تیار کرے گا۔ یہ ٹاسک فورس چھ مہینے کے اندر اپنی رپورٹ پیش کرے گا۔ X

NGT

نیشنل گرین ٹرائبیونل نے مرکز اور پانچ شمالی ریاستوں کی سرکاروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ بجلی گھروں میں فصلوں کے باقیات کو استعمال کرنے سمیت فصلوں کی کٹائی کے بعد بچے ہوئے حصے کو جلانے کی روک تھام کیلئے ٹھوس قابل عمل حل پیش کریں۔ ٹرائبیونل کے چیئرپرسن سوتیز کمار کی سربراہی میں ٹینچ نے دلی، ہریانہ، پنجاب، راجستھان اور اترپردیش کی سرکاروں سے کہا ہے کہ ایک واضح طریقہ کار طے کرنے کیلئے اس مہینے کی 28 تاریخ کو ایک میٹنگ طلب کی جائے۔ ٹرائبیونل نے ہدایت دی ہے کہ اس میٹنگ میں زراعت کی وزارت کے سکریٹری، توانائی کی وزارت کے ایڈیشنل سکریٹری، متعلقہ ریاستوں کی وزارت زراعت میں پرنسپل سکریٹری، بھارت ہیوی الیکٹریکلز لمیٹڈ کے سینئر سائنسدان، بھارت کی قومی زرعی امداد باہمی مارکیٹنگ فیڈریشن کے نیجنگ ڈائریکٹر، NTPC کے CMD اور متعلقہ تکنیکی عملہ شرکت کرے گا۔ نیشنل گرین ٹرائبیونل ماحولیات کے ایک علمبردار درخواست گزار کی اپیل کی سماعت کر رہا تھا، جس میں فصلوں کی کٹائی کے بعد بچے ہوئے حصے اور فصلوں کے باقیات کو جلانے پر پابندی لگانے کی اپیل کی گئی ہے۔ X

PM PRAGATI

وزیراعظم نریندر مودی نے سرگرم حکمرانی اور بروقت عمل آوری سے متعلق ICT پر مبنی کثیر رُخی پلیٹ فارم Pragati کے ذریعے گفتگو کی۔ یہ اس سلسلے کی 23 ویں کڑی تھی۔ جناب مودی نے صارفین سے وابستہ شکایات سے نمٹنے اور ان کے حل کی جانب اب تک کی پیش رفت کا جائزہ لیا۔ وزیراعظم کو صارفین کی شکایتوں کو تیزی کے ساتھ مؤثر انداز سے نمٹانے کیلئے کی گئی کارروائی کی جانکاری دی گئی۔ بڑی تعداد میں شکایتوں پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے وزیراعظم نے انتظامی بندوبست میں بہتری کی ضرورت پر زور دیا تاکہ صارفین کو فائدہ ہو سکے۔ جناب مودی نے کئی ریاستوں میں ریلوے، سڑک، بجلی اور قابل تجدید توانائی کے شعبوں میں بنیادی ڈھانچے کے 9 پروجیکٹوں کی پیش رفت کا جائزہ بھی لیا۔ ان ریاستوں میں اترکھنڈ، اڈیشہ، مغربی بنگال، کرناٹک، تمل ناڈو، کیرالہ، ناگالینڈ، آسام، مہاراشٹر، تلنگانہ اور آندھرا پردیش شامل ہیں۔ یہ پروجیکٹ مجموعی طور پر 30 کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے ہیں۔ اس کے علاوہ پردھان منتری کھنچ شیئر کلیان یوجنا پر عمل درآمد میں پیش رفت کا جائزہ بھی لیا گیا۔ X

PARLIMENT SESSION

سرکار پارلیمنٹ کا موسم سرما کا اجلاس اگلے مہینے کی 15 تاریخ سے طلب کرنے پر غور کر رہی ہے۔ اس طرح گجرات اسمبلی انتخابات کے دوسرے مرحلے کی پولنگ ختم ہونے کے ایک دن بعد یہ اجلاس ہوگا۔ سرکاری ذرائع کے مطابق یہ اجلاس 15 دسمبر سے 5 جنوری تک ہونے کا امکان ہے۔ ادھر وزیر داخلہ راج ناتھ سنگھ کی سربراہی میں

پارلیمانی امور سے متعلق کابینہ کمیٹی کی میٹنگ آج نئی دہلی میں ہوئی، جس میں اجلاس کی تاریخوں کے بارے میں تبادلہ خیال کیا گیا۔ بعد میں کابینہ کے فیصلوں کے بارے میں نامہ نگاروں کو جانکاری دیتے ہوئے وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ موسم سرما کے اجلاس کا نظام الاوقات اس طرح ہوگا کہ اسمبلی انتخابات سے اس کا ٹکراؤ نہ ہو اور یہ ایک باضابطہ اجلاس ہوگا۔ اس سے پہلے اپوزیشن نے اجلاس میں تاخیر کیلئے سرکار کو تنقید کا نشانہ بنایا تھا اور مرکز پر یہ الزام لگایا تھا کہ وہ معمولی وجوہات کی بنا پر اسے سبوتاژ کر رہی ہے۔ البتہ بی جے پی نے کانگریس کے الزام کو مسترد کرتے ہوئے زور دے کر کہا ہے کہ یو پی اے سمیت سابقہ سرکاروں نے بھی اجلاس کے پروگرام میں تبدیلی کی تھی۔

X

JAITLEY PATEL

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ گجرات میں پائیدار طبقے کو ریزرویشن فراہم کرنے کیلئے کانگریس اور پائیدار رہنما ہارڈک پیٹل کے درمیان سمجھوتہ ایک دوسرے کو دھوکہ دینے کے مترادف ہے۔ میڈیا کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب جیٹلی نے آج نئی دہلی میں کہا کہ کانگریس-ہارڈک کلب ایک دوسرے کو دھوکہ دینے والوں کا گٹھ جوڑ ہے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ سپریم کورٹ کا یہ قانون بالکل واضح ہے کہ کوٹے پر پچاس فیصد کی حد میں اضافہ نہیں کیا جا سکتا۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ قانون کی رو سے آئینی اور قانونی اعتبار سے یہ ممکن نہیں ہے۔ اُدھر کانگریس کے ترجمان ابھیشیک سنگھوی نے کہا ہے کہ پارٹی، آئین کے دائرہ کار کے اندر کوٹے کے بارے میں اقدامات کرے گی، جس کا وعدہ کیا گیا ہے۔ X

GUJRAT PADMAVATI

گجرات کے وزیر اعلیٰ وجے روپانی نے کہا ہے کہ گجرات میں پدماوتی فلم نہیں دکھائی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ سبھی فرقوں کے جذبات کے مدنظر ریاستی حکومت نے یہ فلم ریلیز نہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ دوسری طرف ریاست کے اعلیٰ انتخابی افسر B.B. Swain نے میڈیا کو ریاست میں اسمبلی انتخابات کی تیاریوں کی جانکاری دی۔ ادھر درخواستوں سے متعلق لوک سبھا کمیٹی نے اطلاعات و نشریات کی وزارت اور سنٹرل بورڈ آف فلم سرٹیفیکیشن سے فلم پدماوتی کے بارے میں رائے طلب کی ہے۔ راجستھان سے بی جے پی کے دو ارکان پارلیمنٹ نے مذکورہ فلم میں مبینہ طور پر کچھ قابل اعتراض باتوں کے سلسلے میں کمیٹی کے سامنے ایک اپیل پیش کی تھی۔ اسی کے بعد لوک سبھا کمیٹی نے اس پر غور کیا۔ کمیٹی نے وزارت اور بورڈ سے کہا ہے کہ وہ اس مہینے کی 30 تاریخ سے پہلے رپورٹ پیش کرے۔ X

UP POLLS

اتر پردیش میں تین مرحلے والے شہری مقامی بلدیاتی انتخابات کے پہلے مرحلے میں آج پرامن ووٹنگ ہوئی۔ 24 اضلاع پر مشتمل 230 مقامی بلدیاتی اداروں کیلئے ووٹنگ ہوئی۔ کہیں سے بھی کسی بھی ناخوشگوار واقعے کی اطلاع

نہیں ملی ہے۔ مناسب سیکورٹی انتظامات کئے گئے تھے۔ مجموعی طور پر 26 ہزار 356 امیدوار میدان میں ہیں جن میں دس ہزار 317 خواتین ہیں۔ تقریباً ایک کروڑ دس لاکھ رائے دہندگان کیلئے 11 ہزار 683 ووٹنگ مراکز بنائے گئے تھے۔ X

J&K ENCOUNTER

جموں و کشمیر کے کیرن سیکٹر میں کنٹرول لائن کے نزدیک فوج نے انتہا پسندوں کی دراندازی کی کوشش کو ناکام بنا دیا۔ ایک انتہا پسند مارا گیا۔ اس کارروائی میں ایک سپاہی کی بھی جان گئی، جبکہ دو سیکورٹی اہلکار زخمی ہوئے۔ محکمے دفاع کے ترجمان نے سری نگر میں بتایا کہ علاقے میں تلاش کی کارروائی جاری ہے۔ X

PAK SAEED

پاکستان کے صوبہ پنجاب کے عدالتی جائزہ بورڈ نے ممبئی حملوں کے سرغنہ اور ممنوعہ تنظیم جماعت الدعوة کے سربراہ حافظ سعید کی رہائی کا حکم دیا ہے، جو جنوری کے مہینے سے گھر میں نظر بند ہے۔ سعید کی نظر بندی مزید تین مہینے کیلئے بڑھانے کی سرکار کی اپیل مسترد کرتے ہوئے بورڈ نے سعید کی رہائی کا حکم دیا ہے۔ بورڈ نے کہا ہے کہ اگر کسی اور کیس میں جماعت الدعوة کا سربراہ مطلوب نہیں ہے، تو سرکار کو اُسے رہا کرنے کا حکم دیا جاتا ہے۔ پنجاب سرکار نے اس سال 31 جنوری کو دہشت گردی مخالف قانون مجریہ 1997 کے تحت سعید اور اس کے چار ساتھیوں کو 90 دن کیلئے نظر بند کیا تھا۔ ان میں عبداللہ عبید، ملک ظفر اقبال، عبدالرحمن عابد اور قاضی کاشف حسین شامل ہیں۔ سعید کے ان چار ساتھیوں کو اکتوبر کے آخری ہفتے میں رہا کر دیا گیا تھا۔ X

BADMINTON

بھارت کی سائنا نہوال، پی وی سندھو اور ایچ ایس پرنوائے ہانگ کانگ سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے سنگلز مقابلوں کے دوسرے راؤنڈ میں پہنچ گئے ہیں۔ Kowloon میں خواتین سنگلز میں سندھو نے ہانگ کانگ کی YY Leung کو ہرایا، جبکہ سائنا نے ڈنمارک کی Mette Poulsen کو شکست دی۔ مردوں کے سنگلز میں پرنوائے نے ہانگ کانگ کے Yun Hu کو ہرایا۔ البتہ پی کشپ اور سوربھ ورما مقابلے سے باہر ہو گئے۔ X

PRASAR BHARATI

پرسار بھارتی کو آج 20 سال مکمل ہو گئے۔ 1997 میں 23 نومبر کو پرسار بھارتی ایکٹ کے تحت ایک آئینی خود مختار ادارے کے طور پر یہ قائم ہوا تھا۔ اس موقع پر، پرسار بھارتی کے چیف ایگزیکٹو افسر ششی شیکھر Vempati نے نئی دلی میں Todapur کے مقام پر DTH سنٹر میں ایک پودا لگایا۔ آکاشوانی اور دردرشن کے

ڈائریکٹر جنرلوں اور پبلک براڈکاسٹرز کے انجینئرس انچیف نے بھی پودے لگائے۔X

